

Felperes:

Szerintem ez egy értelmezésbeli kérdés, de tudomásul veszem a tájékoztatást, és azt nyilatkozom, hogy a néhai vonatkozásában nincs kereseti kérelmem, tehát nem tartom fenn azt a kereseti kérelmemet, amely arra irányult, hogy a bíróság állapítsa meg, hogy az alperes megsértette a néhai keresetlevélben jelzett személyiségi jogait.

Azt azonban kérem, hogy a bíróság állapítsa meg, hogy az általam felsorolt jogsértő, jogellenes magatartásokkal alperes megsértette a tisztességes eljáráshoz, a teljes családi élethez, a magánélet zavartalanságához, a lelki nyugalomhoz való jogomat és az emberi méltóságomat is. A kegyeleti jogaim megsértésére nem hivatkozom.

Eljáró bíró kérdezi felperest, hogy elégtétel adására milyen módon kéri kötelezni alperest, figyelemmel arra a tájékoztatásra, hogy a bíróság elégtétel adására alperest ítéletében kötelezi, meg kell határozni abban annak módját, formáját, azaz az alperesnek azt követően kötelessége adott esetben az elégtételt teljesíteni, ami egy erkölcsi elégtételt jelent. Ha alperes nem ismeri el a tárgyaláson a jogsértés tényét, illet a bíróság jegyzőkönyvbe nem foglalhat és az ítélet sem tartalmazhat illet. Ennek alapján kérdezi milyen formában és tartalommal várja az alperestől az elégtétel adását?

Felperes:

Elégtétel adására változatlanul kérem kötelezni alperest, nevezetesen azt kérem, hogy írásbeli nyilatkozatban kérjen tőlem bocsánatot az elkövetett jogsértésekért. Ezt az írásos levelet pedig nekem címezze és úgy juttassa el hozzám.

A kereseti kérelmemet fenntartom 600.000 forint sérelemdíj megfizetése iránt, kamatot továbbra sem igényelek.

Bírói kérdésre úgy nyilatkozom, hogy a fentiekben előadottakon kívül további, egyéb kereseti kérelmem nincs az alperessel szemben egyelőre. Perköltség igényem pedig 101.400 forint.

Bírói kérdésre úgy nyilatkozom, hogy két panaszt tettem az ügyben, nevezetesen a két **ügyszeghe** címzett panaszt: az egyik az **és XII. kerületi Ügyészsegh**, a másik pedig a **Legjobb Ügyészsegh** került benyújtásra. Amellett volt még egy elfogultsági indítványom is, amelyet a **rendőrség** elfogadott, így az **kerületi Rendőrkapitány** nyomoz az ügyben.

Bírói kérdésre úgy nyilatkozom, hogy a nyomozás egyelőre nem zárult le; az **kerületi Rendőrkapitány** tudomásom szerint nyomoz az ügyben. Bizonyítási indítványom egyelőre nincsen, a legutolsó beadványomban csatoltam a rendelkezésemre álló valamennyi iratot.

Bírói kérdésre felperes:

A jegyzőkönyv a nyilatkozatomat helyesen, hiánytalanul tartalmazza.

Alperesi jogi képviselő:

Az ellenkérelmemet írásban, részletesen előterjesztem a most tett keresetpontosítás alapján. 30 napos határidő biztosítását kérem.